

С 01.09.2022/23 учебного года в ГКОУ «Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат №17» г. Светлогорода организована внеурочная деятельность: «Разговор о важном». На сайте создан раздел, где размещены программы с циклом мероприятий для каждой возрастной группы. Также каждую неделю размещаются пост-релизы о проведенных занятиях. Обучающиеся могут задать вопрос, сформулировать предложение или оставить отзыв с помощью QR-кода, предложенного в конце каждого занятия (материалы к занятиям на сайте: <https://razgovor.edsoo.ru/>; педагоги могут использовать для взаимодействия, размещения мнений, вопросов и предложений Telegram-канал: https://t.me/razgovory_o_vazhnom для родителей обучающихся организована работа горячей линии по телефону: 8 (800) 200-91-85, добавочный 6.

24.04.2023г. «ДЕНЬ ТРУДА. МИР ПРОФЕССИЙ» (эвристическая беседа)

Цель занятия: расширить представление обучающихся о значении труда в жизни общества, о профессиях; воспитывать уважительное отношение к людям разных профессий и результатам их труда.

Планируемые результаты.

Личностные: проявлять интерес к практическому изучению профессий и труда различного рода; проявлять уважение к труду и результатам трудовой деятельности; понимать необходимость проявления взаимопомощи в семье.

Метапредметные: анализировать текстовую и видеоинформацию в соответствии с учебной задачей; формулировать суждения, аргументированно высказывать своё мнение; соблюдать правила ведения диалога и дискуссии, участвовать в коллективной формулировке вывода по результатам обсуждения.

Продолжительность занятия: 30 минут.

Форма занятия: познавательная беседа.

Занятие предполагает также использование видеофрагментов, презентации, интерактивных заданий.

Комплект материалов: сценарий, методические рекомендации, видеофрагменты, презентация, комплект интерактивных заданий.

В 8.20. - каждое утро понедельника в ОУ начинается с поднятия флага под гимн РФ. Затем проводится общешкольная беседа, согласно установленному циклу мероприятий. В своих учебных кабинетах обучающиеся продолжают вести «Разговоры о важном» по теме согласно плана.



Церемония поднятия флага



Общешкольная беседа

Содержание занятия:

Часть 1. Мотивационная

Вводная беседа на основе выполнения задания, связанного с анализом предложенных рисунков, позволяет актуализировать центральные понятия занятия – труд, трудовая

деятельность, профессия человека. Важно поддержать возникающее в процессе беседы чувство уважения и благодарности к людям разных профессий.

Часть 2. Основная

Просмотр видеофрагментов «Путешествие Совёнка по профессиям» – центральный элемент основной части занятия. После просмотра видеоматериала организована познавательная беседа, ориентированная на знакомство с профессиями, выполнялись интерактивные задания.

Часть 3. Заключение

Подведение итогов состоявшегося обсуждения. В благодарность за помощь, обучающиеся получили от Совёнка «пульта», на которых они смогут нарисовать профессии, которые им интересны.



*Просмотр мультфильма
«Путешествие Совенка по профессиям»*



Просмотр презентации на тему: «Профессии»

Поставленные цели и задачи занятия были реализованы.

По итогам каждого занятия формулируются вопросы и задания для обсуждения дома с родителями.

Подготовила:
классный руководитель 2 «б» класса Костина Т.А.
24.04.2023г.